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, contesta a los siguientes apartados: 

a) Halla su dominio y los puntos de corte con los ejes. (1 punto)

b) Halla las asíntotas verticales y horizontales. (1 punto)

c) Haz una representación gráfica aproximada de la función utilizando los apartados anteriores (sin

necesidad de tabla de valores). (1 punto)

2. Calcula los siguientes límites. (4 puntos; 1 punto por apartado)
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3. Sea la función
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a) Estudia la continuidad de f  en 1x = − . Caso de no ser continua di qué tipo de discontinuidad es, 

razonando la respuesta. (1 punto)

b) Halla razonadamente el valor de a para que f  sea continua en 2x = . (1 punto) 

4. Utiliza el Teorema de Bolzano para hallar un intervalo de longitud a lo sumo 1 unidad, en el que la

ecuación 32 2 1 0x x− + =  tenga una solución. (1 punto) 
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